MANUAL

HL 144

SUPORTE PARA MONITOR




IMPORTANTE

E DE EXTREMA IMPORTANCIA LER, COMPREENDER E

SEGUIRTODAS AS INSTRU(}éES CONTIDAS NESTE MANUAL. O MANUSEIO
INCORRETO PODE DANIFICAR O EQUIPAMENTO E OCASIONAR
AANULAQAO DA GARANTIA.




| 40" |
VESA Compatible = —
HL 100 75x75 100x100 L“::\_X“l

FLAT/CURVED

Leia todo o manual de instrugdes antes de iniciar a instalagdo e a montagem. Se tiver alguma duvida sobre qualquer uma das instrugdes ou
avisos, entre em contato com nosso atendimento ao cliente.

Atengao: O uso com produtos mais pesados do que os pesos indicados podem resultar em instabilidade, causando possiveis danos.

© Os suportes devem ser anexados como especificado nas instrugdes de montagem. A instalago incorreta pode causar danos ou sérias lesdes a0 usurio

o Eq de seguranga e devem ser utilizadas. Este produto sé deve ser instalado por profissionais.
® Certifique-se que a superficie de suporte suportara com seguranga o peso combinado do equipamento e todas as ferragens e componentes anexados.
® Use os parafusos de e ndo aperte \te 0s mesmos.

® Este produto contém pequenas pegas que podem causar asfixia se ingeridas. Mantenha esses itens longe do alcance de criangas.

® Este produto destina-se somente para uso interno. Usé-lo em ambiente externo pode causar falhas no produto e lesées ao usuario.
IMPORTANTE: Certifique-se de que vocé recebeu todas as pecas, de acordo com a lista de componentes, antes da instalagéo. Se alguma pegca estiver faltando ou estiver
com defeito, contate nosso atendimento ao cliente.
MANUTENGAO: Certifique-se que o suporte seja seguro e protegido para o uso em intervalos regulares (pelo menos a cada trés meses).




INSTALAGCAO

4; @
H (x1) 1 (x1) J (x2) K (x1) L (x1)
M8x105 4mm B6mm

M-A (x4) M-B (x4)
M4x12 M4x16

' M-C (x4) M-D (x4)
E (x1) F (x1) G (x1) ! Msxfg M5x16

0)

M-E (x4) M-F (x4)
DS D1SxP8XS

M (x1)




o]
(7]
| ™
0
=
£
o]
(¥}
£
()
o0
(o]
]
c
0
=

Ajuste a largura da morsa para encaixar na mesa

—F (x1)
K

Monte a placa de fixagdo (F) na base (C) com os
parafusos (J). Os parafusos podem ser apertados

com a chave Allen de 4 mm (K).

Verifique e certifique-se de que a vedagdo pldstica
na parte inferior da base (C) esteja corretamente

encaixada no slot inferior.




Montagem por perfuragao

Mesa jd perfurada.

10-70mm =

1

910-60mm

Nota: Alinhe o parafuso com o encaixe
quadrado da base. Passe o parafuso
tipo carruagem (H) pelo orificio
central da base (C).

H (x1)

Instale a chapa de fixagdo perfurada (G) e, em seguida, as porcas
sextavadas (1), uma de cada vez. Depois, aperte usando a chave
de boca de 13 mm (M).




Afrouxe o parafuso de fixagdo no brago de suporte (B), depois
instale-o na base (C) e, por fim, aperte o parafuso de fixagdo com a

chave Allen de 4 mm.

B (x1)

Aperte o parafuso limitador,
mas ndo aperte em excesso.

Depois de abrir o clipe de fio (N)
levemente para fora, alinhe com a
fenda e encaixe firmemente.

Afrouxe os parafusos de fixagdo no brago (B)
do suporte, depois encaixe o suporte (A) no
brago (B) e, por fim, aperte os parafusos

de fixagdo com a chave Allen de 4 mm. \

Aperte o parafuso limitador,
mas ndo aperte em excesso.




Primeiro, selecione os parafusos apropriados

(M-A/M-C) ou (M-B/M-D) de acordo com os furos de fixacao

na parte de tras do monitor, depois monte dois deles junto com o
espagador (M-E) e o suporte acolchoado (M-F).

X 5 5

Muito longo Muito curto

| M

.

| e e
e e:a OU o S

! | M
! EX EX

Por fim aperte todos os parafusos (M-A/M-B/M-C/M-D) com uma  \
chave de & mm (L) ou sua prépria chave de fenda.

1T

Nota: Por favor, mantenha a
seta na placa VESA voltada
para cima ao instalar a tela

do computador.

Fixe o painel do monitor montado no brago do
suporte (A), certifique-se de apertd-lo com
parafusos.




soltar faciimente.

A\ AVISO
N&o aperte demais o parafuso;
caso contrdrio, ele pode se
’ t

L (x1.

}

Para balancear corretamente o brago com o monitor montado, gjuste a tensdo da mola usando a chave Allen

fornecida da seguinte forma:
Primeiro, posicione e segure firmemente o brago, conforme mostrado. Pega ajuda, caso necessdrio. (

Se o brago cair, gire o parafuso de ajuste no
sentido anti-hordrio até que ele permanega no
lugar.

1

+

CUIDADO: Para evitar danos ao monitor ou ao suporte, sempre mantenha o brago Se o brago subir, gire o parafuso de gjuste no sentido
na posigdo mostrada ao fazer os ajustes. Pega ajuda se necessdrio. horario até que ele permanece no lugar.

A CUIDADO:
NAO aperte demais os parafusos.

Gerenciamento de cabos: Use uma chave
Phillips (L) para remover dois parafusos
da tampa pldastica no brago inferior.

Primeiro, passe o cabo através da
presilha pldstica no brago inferior,
depois use a chave Phillips (L) para
apertar os dois parafusos; por fim, passe
o cabo pelo suporte de cabos no brago
superior e encaixe-o.




Nota: De acordo com o peso do monitor, ajuste a for¢a do
parafuso de travamento para que o monitor permanega
firme e ndo caia para frente ou para tras. O ideal é que
ele fique estavel na posigdo desejada. Ndo aperte os

A parafusos com muita forga, isso pode causar fricgdo
excessiva e afetar a experiéncia.




AGRADECEMOS POR ESCOLHER O PICHAU GROUP
COMO PARTE DA SUA JORNADA.

EXPLORE NOSSOS SITES E ENCONTRE O
PRODUTO IDEAL PARA ELEVAR SUA EXPERIENCIA.







